



## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 疫情中两位耄耋老人安然无恙

【明慧网】当年我因月子里受凉，得了一身病，父母没少为我操心。白天到地里干活，晚上回家后，父亲为我煎药，母亲忙着做饭，晚上母亲还要帮我照顾孩子。为治病，我吃了几百副中药，自己给自己扎针，母亲曾打听偏方就给我制作。我年轻的一身病，母亲经常愁得掉泪。

一九九八年底，我有幸修炼法轮功，才两个月时间，我便体会到无病一身轻的幸福。过年回家时，我告诉父母我好了，父母高兴的也要学大法，动作还没学会，迫害就开始了。

电视上铺天盖地的对法轮功的造谣、污蔑，父母吓得不敢炼了，天安门自焚伪案出台后，弟弟骑自行车带着母亲到我家，担心我继续炼下去也会像电视里演的那样。我给母亲讲真相，告诉母亲法轮功是严禁杀生，电视里演的都是假的。您可千万不能上当受骗，对大法不敬。”

每次回家我就给父母讲真相，给父亲真相册子、光盘看。我进门就抓紧干活，收拾家务等。以前回娘家都是母亲侍候我。现在为父母包饺子，再蒸一锅馒头，慢慢父母对大法的态度转变过来，谁说法轮功坏话，母亲还告诉人不是那么回事。

我给世人讲真相多次被绑架，关押、劳教、判刑。父母那些年真是担惊受怕，跟着承受很多，又产生了负面思维。我几次在黑窝里被迫害得生命垂危，监狱怕我死在里面，让家人接我回家，父母都以为我不能好了。可回家后不长时间，我通过学法炼功，身体很快恢复，而且比同龄人年轻、健康，父母从心里也佩服大法。

我从黑监狱出来不久，就带着母亲念“法轮大法好”，并在她衣服兜里装上真相护身符。一次给母亲换洗衣服时，我从母亲衣兜里拿出护身符给父亲看，问他要不要。他马上回答：要！并问我放哪？我就找放大镜

先让他看清护身符上的字句，然后放他衣兜里。

两位老人真是沾了大法的光，受益多多。俗话说，老人最怕摔跤。二零二二年，父亲一年摔了四、五跤，啥事没有。而本村与他同龄的两人，都因为摔了一跤，半月后就去世了。父亲到现在还能骑电动车赶集。

二零二二年三、四月，母亲突然眼睛看不清东西。当时正是我地疫情严重，处于全面封控期，也没法上医院。村诊所的医生看后，说是白内障，必须做手术才行，说先开两瓶眼药水点着，等解封后去大医院做手术。母亲眼睛看不见，加上两个月的封控，就我一个人在家，弟弟妹妹都回不来，她心情格外烦躁，不停的说：“我这要瞎、我这要瞎。”从那时起，我和母亲每天至少念半个小时：“法轮大法好、真善忍好”。不长时间，母亲眼睛就能看见了，也不用做手术了。二零二二年底，突然全面解封，全国各地爆发疫情海啸，几乎人人“阳”了，医院里人满为患，各个科室都住满了新冠病号，医生从零开始现学现治，每天死亡六、七十人。

而我年近九旬的父母都安然无恙。用尽人类语言都无法表达对师父慈悲保护的感恩。我妹妹一直担心父母的安危，我在电话里告诉她：“父母有神佛护佑，不用担心。”

法轮大法李洪志师父二零二零年三月在《理性》一文中警示：“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。“真心希望世人都能明真相，退出邪党一切组织，清理共产邪灵的物品，诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，躲过大劫难，选择美好未来。◇

# 范东风在检察院的工作中参与了对法轮功学员的迫害

【明慧网】辽宁省清原县检察院专职委员范东风，在过去的多年的工作中参与了对法轮功学员的迫害。导致多名善良无辜，信仰真、善、忍的法轮功学员被非法判刑，劫持到监狱，遭受非法折磨。

## 1、张金生被清原县法院非法判刑十三年

二零零四年四月初，悬赏三万元以逃犯的名义非法抓捕张金生。二零零四年四月二十五日被抚顺市国家安全局绑架非法关押期间，警察刑讯逼供张金生上明慧网是“里通外国”事儿，用尽各种手段，当时将张金生的头骨都打坏了。

二零零四年九月六日，清原县法院对张金生非法开庭审判，检察院的曹吉兴、范东风罗织罪名，提起公诉。最后清原县法院审判长华玉哲、陪审员于波及刘伟、书记员彭晓强，非法对张金生教人上明慧网判八年；在法庭上喊“法轮大法好”判五年，共冤判十三年。古今中外也只有中共邪党能干出这样的事。张金生二零零四年十一月五日被送到沈阳大北监狱。

张金生冤狱结束十一年回家后，在家精心伺候老母亲，每天给母亲做饭、陪同母亲散步，尽一份做儿子的孝心。

二零一九年五月二十九日，张金生刚刚办完出国旅游手续，在北京准备随团出国旅游，早晨在住宿的旅馆被公安警察绑架。当天，警察还闯到张金生女儿的家（在梅河口市）及门市非法查抄。张金生遭非法刑事拘留，被构陷到梅河口市检察院，后被梅河口法院非法判刑四年。

## 2、参与对李文松的迫害

李文松，男，清原县电力安装处工人，自从一九九六年修炼法轮大法后无病一身轻，生活充满了快乐。然而，江泽民集团开始迫害法轮功后，李文松遭非法判刑六年和劳教两年迫害。二零一五年六月二

十五日，李文松根据宪法和法律的权利，控告首恶江泽民。

李文松在他的控告书中提及范东风参与了对他的迫害：“二零零三年八月二十五日，清原县检察院的范东风、徐清文滥用职权、枉法渎职，非法对我进行起诉。九月二十三日清原县法院故意违背事实和法律做枉法裁判，冤判我六年。”

## 3、郑洪英老人被非法判刑四年

二零一一年十二月九日，清原县南口前镇 68 岁的法轮功学员郑洪英被清原县法院非法判四年。郑洪英上訴到抚顺市中级人民法院，二零一二年四月十九日，抚顺市中级人民法院二审非法维持原判。

在法庭上，郑洪英义正词严地说：大法弟子没有罪。家属聘请律师做了无罪辩护，律师从法律和道德良知方面证明郑洪英传播自己的信仰是大好事，要求法庭无条件释放郑洪英老人。检察院的李静作为公诉仍然起诉郑洪英。当时清原检察院二科，主管审判的科长是范东风。

郑洪英在修炼法轮功前，患有胆管结石、头痛等多种疾病，病发时，痛得死去活来，她被病折磨得什么活也干不了。修炼法轮功不久，法轮功祛病健身的神奇功效就在她身上体现，全身病痛不治而愈。家里家外，没有她干不了的活，和儿媳妇的关系也融洽了。全家人从她身心的巨大变化见证了法轮功的神奇。村里人都说：郑洪英没炼法轮功前，满身的病什么活也干不了，修炼后病全好了，郑洪英遵行“真、善、忍”的理念真正在做一个人。二零零五年郑洪英曾被铁岭市西丰县法院非法判刑三年，在沈阳第二监狱关押期满回家。

## 4、六名法轮功学员被非法判刑

二零一八年十二月十二日上午，丁国柱、王海超、张传文、徐俊英、杨秀芳等五名法轮功学员传播法轮功资料，被清原县法院庭审，五人被非法判刑：丁国柱三年三个月，丁国柱的妻子王海超三年，张传文一年半，

徐俊英一年半，杨秀芳一年零三个月。清原县检察院随后对此案提出了抗诉，图谋加重迫害。

高桂兰以前患有心脏病、胃病、肾炎便血、气管炎、子宫肌瘤、失眠等多种疾病，家里的活什么也干不了。一九九七年修炼法轮大法以后，她曾患的所有疾病一扫而光。法轮大法给了她第二次生命。在中共对法轮功至今二十五年的迫害中，高桂兰也多次遭到迫害，二零零二年五月被清原法院非法判刑四年六个月。

这些案件都与清原县检察院的工作人员范东风有关连。

中共对法轮功的迫害是没有任何法律依据的，全国人大及常务委员会没有通过法轮功是 x 教的提案，国务院中央人民政府，对法轮功没有任何的定性及政策性的禁止。法轮功是 x 教是江泽民提出，《人民日报》发表社论，并将江泽民的意志上升到法律意识，开始对法轮功迫害，这完全违反宪法和法律！

法轮功是佛家修炼的高德大法，对法轮功的迫害，参与者将承担法律责任及祸及家人、子孙。◇

迫害法轮功  法网难逃

## 原辽宁省委书记恶报死亡

闻世震是原辽宁省省委书记，1999年7月20日以来，连续发表讲话指挥镇压；江泽民接受法国费加罗报书面采访诬蔑法轮功是“×教”后，闻世震立即跟进配合发表讲话。并多次在省委的会议上、省党政部门会议上、其他团体会议上布置对法轮功的迫害。闻世震遭受病痛的折磨后，于2021年7月27日因医治无效在北京死亡，终年81岁。◇